

鸡蛋价格悄然上涨

每斤突破 3.6 元, 创出今年的最高价

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从郑州市一些超市了解到,近期鸡蛋价格悄然回升,每斤鸡蛋涨到了3.6元以上的价位,创出今年的最高价。据了解,全国鸡蛋价格也在低迷几个月之后开始上涨。

昨日,记者从文化路一家大型超市了解到,一斤鸡蛋的价格为3.62元。市民李先生说:

“几个月前,鸡蛋价格长时间在每斤3元左右徘徊,没想到最近鸡蛋价格一下子就涨起来。”据了解,有些菜场的鸡蛋价格已经涨到了每斤3.7元。

本轮鸡蛋价格上涨是从4月下旬陆续开始的。根据有关部门的监测数据,涨价前全国批发价平均为每公斤6.2元,现在平均价格已经达到每公斤6.7元,涨幅达到8%。

一位养鸡户介绍,其实,今年猪肉价格在涨,而鸡蛋价格一直较为平稳。事实上,从去年下半年开始,玉米价格上涨,造成蛋鸡饲料价格提高,然而鸡蛋价不涨反跌,蛋鸡养殖户没办法,开始大量淘汰蛋鸡,从而使得鸡蛋供应量开始减少。他认为,现在天气越来越热,鸡蛋产蛋量将逐步下降。因此,未来3个月内,鸡蛋价格都将会在高位水平运行,很难掉下来。

今后 技校生在校就能学创业

本报讯 今后,技校的学生在学校时就可以预先学习如何创业了。昨日,记者从省劳动和社会保障厅获悉,从2008年秋季开学起,全省技工学校对第二年级的学生开设创新与创业课程。据悉,创新与创业课程一般安排50~60个学时,第三产业专业可适当增加学时。今年全省技工院校计划招收新生8万人,其中,高级工以上培养1万人。

晚报记者 陈静

俩人卖假阿迪达斯被批捕

本报讯 昨日,记者从二七区工商分局获悉,天隆服装城五楼西区1号服装经销商高明亮、沙斌成因销售假冒“adidas”服装案值达1718321元,19日被二七区检察院批捕。

据介绍,4月20日,二七区工商分局消保科接到阿迪达斯—萨洛蒙公司委托上海博圣邦尼知识产权代理有限公司举报后,4名办案人员经过4天的蹲点摸排,初步掌握了高明亮的经营地点和仓库的具体位置。4月25日,在二七区公安分局经侦大队的配合下,对当事人高明亮的经营场所进行了查处。根据厂家鉴定,在经营现场和仓库内共查扣假冒阿迪达斯服装6250件。

晚报记者 辛晓青 通讯员 正银

4条路段明日停水

本报讯 因管道施工,市自来水总公司拟于28日9时至29日7时,对沙口路(二环支路—金水路)段道路两侧实施停水,附近区域降压供水;28日21时至29日7时,对商鼎路与万安街交叉口附近区域实施停水;28日14时至29日5时,对桐柏路(陇海路—汝河路)段道路两侧实施停水,附近区域降压供水;28日20时至29日5时,对经三路与纬四路交叉口附近区域实施停水。

晚报记者 辛晓青 通讯员 巴颖

西南一区域今日停气

本报讯 因天然气管网维修,郑州燃气股份有限公司定于27日14时至17时30分对华山路以西、西环路以东、颍河路以南、汝河路以北区域实施停气作业。

晚报记者 辛晓青 通讯员 杨灿灿



我也不想写小广告 为了钱……

昨天下午,陇海路金水河桥的栏杆上出现了不少用黑笔写上的非法办证小广告,而这个发布者同时写的一段“自嘲”文字让人看着又生气又好笑——“我太不好意思了,我也不想写广告,为了钱……”

晚报记者 马健 文/图

方便商户和居民出入

二七商圈内的延陵街正修建

□晚报记者 陈静 通讯员 费晓歌

本报讯 昨日,记者从二七区市政局获悉,位于二七商圈内的延陵街修建工程已经启动,这条路修好后可以更方便二七商圈附近的商户和居民出入。另外,大学南路从佛岗路到南四环之间的一段道路要进行改建,建设工程目前已

进入拆迁阶段,计划将于6月4日完成。

延陵街东起西大街,西至大同路,全长410米,道路红线宽20米,车行道宽11米。虽说是条并不大也不宽的“小路”,但是修建好后可以更方便二七商圈附近的商户和居民出入。据悉,此项工程内容包括道路建设、路灯、管网建设,总投资达340万元,而且这条道路的建设,已由

郑州市市政重点项目部负责实施。

大学南路从佛岗路到南四环一段,长4366米,规划红线60米,占地312.62亩。道路穿越南水北调总干渠和郑寨、荆胡、马沟、烟墩坡和南岗刘5个自然村,涉及居民85户。该道路的建设已由郑州市市政重点项目部报市发改委。

肿瘤复发转移 这一医学难题不再可怕

——肿瘤康复培训班开班

据统计,目前我国肿瘤患者五年生存率仍徘徊在20%~30%之间,其中肺癌的五年生存率仅为10%左右,食道癌的五年生存率仅为8%左右,肝癌的五年生存率仅为3%左右。然而,在郑州抗癌俱乐部里,康复5年以上乃至10多年、20多年的抗肿瘤明星比比皆是。抗癌如同打仗,孙子兵法上讲,知己知彼,方能百战百胜。请问目前正在与肿瘤拼搏的广大新患者,你做到知己知彼了吗?

肿瘤是一种内源性疾病,打个比方,肿瘤不是外族入侵的侵略战争,而是“内乱”,是患者身体里造成了适合肿瘤细胞生长的内环境。目前世界公认的治疗肿瘤的三大常规手段,手术只是把病灶拿掉了,放疗只是把病灶烤死了,化疗只是把大部分肿瘤细胞杀死了,但患者身体里适合肿瘤细胞生长的内环境并未改变,体内残存的肉眼看不见的肿瘤细胞和肿瘤组织还会卷土重来。据医学统计资料显示,肿瘤患者首次住院治疗出院后半年之内复发转移率高达69%,一年多之内复发转移率高达90%左右。复发转移是肿瘤患者走向彻底康复的“拦路虎”,如果不把这个“拦路虎”制服,最后的结局必然是

使首次住院治疗花费了大量医疗费才取得的治疗效果前功尽弃,人财两空。所以,广大肿瘤患者必须要把抓好首次住院治疗出院后的巩固性治疗提高到生命攸关的高度来认识。

为了帮助广大肿瘤患者走向彻底康复,河南省老干部关心癌症患者协会无偿举办肿瘤康复培训班,欢迎广大肿瘤患者积极参加。

课程设置:每周一、二、三、四、六、日下午3点-6点,由高级气功师刘英才、王沛福教授郭林新气功;每周五下午3点-6点,康复知识讲座。

时间:5月28日开班。

地点:纬二路与经一路交叉口经纬广场路对面融兴商务五楼5099室

电话:65922261 65973307

68682916

手机:15890652769

15824884611 13383838000

河南省老干部关心癌症患者协会

2008年5月27日

郑州晚报 豫视网 联合举办

我为奥运添彩 大型千余儿童绘画比赛

参与就有六一奇趣小礼品一份

奇妙 Wonderful

王梓坤

性别:男

奇妙寄语:健康 快乐

网络热度:★★★★★

寻找城市代言

奥运小冠军

报名活动火热进行中...

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)